

全省传达学习贯彻党的二十大精神大会召开

(上接2版)

吴政隆强调,党的二十大报告,继往开来、博大精深,学习越深入、领会越深刻,贯彻落实就越主动、越坚定有力。全省上下要认真落实党中央关于学习宣传贯彻党的二十大精神部署要求,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,推动习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员、教育人民,把全省党员干部群众的思想统一到党的二十大精神上来、把智慧和力量凝聚到党的二十大确定的目

标任务上来,确保党的二十大精神在江苏大地深入人心、落地见效,确保江苏在新的赶考之路上努力交出让习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的合格答卷。

吴政隆要求,各级各部门要以学习宣传贯彻党的二十大精神为强大动力,推动全省上下满怀激情、坚定信心,以奋发有为的状态“勇挑大梁”,以“时时放心不下”的责任感扎实工作,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,高效

统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,只争朝夕抓好各项工作,锚定全年目标、实现最好结果,为明年工作打下坚实基础。

吴政隆强调,躬逢伟大时代是莫大历史机遇,投身伟大事业是莫大历史荣光。全省上下要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻党的二十大精神,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,更加自

觉“扛起新使命、谱写新篇章”,努力为党和人民争取新的更大光荣。

我市设分会场组织收听收看。市委书记徐缨,市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达,市委常委,市人大常委会、市政府、政协党组成员在盐城分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区组织收听收看。

记者 王叶州

(上接3版)要紧密联系党的百年奋斗历程特别是党的十八大以来新时代十年的伟大变革,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加忠诚拥护“两个确立”,始终忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,勇当“沿海地区高质量发展排头兵”,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

会议指出,要全面领会党的二十大精神丰富内涵,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻领会新时代十年伟大变革的深远历史意义,深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求,深刻领会党的中心任务和未来五年的重大部署,深刻领会以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,深刻领会江山就是人民、人民就是江山的根本立场,深刻领会“三个务必”的谆谆教导和团结奋斗的时代要求,切实把党的二十大作出的重大决策部署变成盐城发展的具体行动和实际成

效,让马克思主义中国化时代化最新成果在盐阜大地上展现出更加强大的真理伟力。

会议强调,要按照中央和省委统一部署,加强组织领导、周密安排部署,迅速掀起学习党的二十大精神热潮,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要强化学习培训,原原本本反复学、联系实际深入学,入心入脑、学思践悟、知行合一,确保把党的二十大精神传达到每个党员干部,推动学习贯彻不断走深走实。要广泛宣传宣讲,对接好中央和省委宣讲活动,统筹好传统媒体和新媒体、网上和网下宣传,组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动,让人民群众听得懂、能领会、可落实,推动党的二十大精神走进基层、走进群众,努力营造奋进新征程的良好社会氛围。要提升学习效果,组织开展专题研讨,推出一批高质量学习成果和促进全市经济社会发展的具体措施,增强学习深度、实践力度、情感温度,提升感召力、凝聚力、影响力,真正做到深学笃行、融会贯通,激励广大干部群众感党恩、听党话、跟党走。

会议指出,要坚持用党的二十大

精神引领发展,奋力谱写中国式现代化的盐城新篇章。坚持立足实际,与时俱进丰富发展思路,准确把握全面建成社会主义现代化强国的战略安排和目标任务,完整准确全面贯彻新发展理念,进一步完善绿色低碳发展示范区建设等方面工作举措。坚持创新引领,把发展经济的着力点放在实体经济上,推进产业延链、补链、强链工程,加快制造业智能化改造、数字化转型,努力构建现代产业体系,不断夯实高质量发展根基。坚持人民至上,用心用情推动民生改善,全力稳就业、兜底线、保重点,解决好“一老一小”等民生问题,高质量办好民生实事,让人民群众有更多获得感幸福感。坚持从严治党,一以贯之加强党的建设,牢记“三个务必”,持之以恒正风肃纪反腐,持续深化为基层减负工作,巩固风清气正的政治生态,建设人民满意的“清廉盐城”。

会议强调,要切实把学习贯彻党的二十大精神成效体现在抓当前上,以更加奋发有为的状态推动各项工作进位争先。要以“勇当排头兵”的标准,推动党的二十大精神在盐城落地落实。围绕党的二十大提出的新目

标、新方略、新任务、新举措,结合盐城实际,认真研究细化、逐项抓好落实。聚焦盐城改革发展的热点、难点问题,加强前瞻性调研,及早谋划明年工作思路,牢牢掌握工作主动权。要以“勇挑大梁”的作为,努力争取全年最好成绩。锚定全年目标任务,对标找差距、补短板强弱项,深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,精心办好中韩贸易投资博览会等重要招商活动,不误农时抓好秋收秋种工作,全力跑出加速度、拼出新业绩。要以“时时放心不下”的责任感,牢牢扛起安全稳定重任。坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,坚决防范化解政治和意识形态安全、经济金融安全、政府性债务、安全生产和社会稳定等各领域风险隐患,切实筑牢安全发展屏障。当前正处在大干四季度冲刺全年目标的关键时期,全市上下要以学习贯彻党的二十大精神为动力,牢记“三个务必”,担当作为、求真务实,绷紧弦、鼓足劲,把各项工作抓紧抓好,确保全市社会大局持续和谐稳定,让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

记者 韩宝贵



读书是最好的家风
培育良好家风
从亲子共读开始



查看更多, 请扫码关注

中共盐城市委宣传部

公益广告

